
Вимоги 
до програмного забезпечення, яке може бути використане за погодженням з 

Розпорядником НРАТ для інтеграції з Національним репозитарієм 
академічних текстів для забезпечення перевірки академічних текстів на 
наявність збігів текстових та графічних фрагментів («антиплагіатної» 

перевірки)

Нормативні посилання
Ці вимоги розроблені  з  урахуванням чинних нормативно-правових актів 

України, зокрема:
Розпорядження Кабінету Міністрів  України  від  22.07.2016 №504  «Про 

створення Національного репозитарію академічних текстів»
Постанова Кабінету Міністрів України від 19.07.2017 №541  «Положення 

про Національний репозитарій академічних текстів»
Наказ Міністерства освіти і  науки України від 25.10.2017 № 1421 «Про 

розпорядника Національного Репозитарію академічних текстів»
Наказ Міністерства освіти і науки України від 19.10.2018 № 1140 «Деякі 

питання Національного репозитарію академічних текстів» 
Наказ Міністерства освіти і науки України від 04.07.2018 № 707  (із змінами, 

внесеними  згідно  з  Наказом  Міністерства  освіти  і  науки
№ 554 від 15.06.2022, Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.07.2018 
за  №  858/32310)  «Про  затвердження  Регламенту  роботи  Національного 
репозитарію академічних текстів» 

Загальні положення 
Національний  репозитарій  —  загальнодержавна  розподілена  електронна 

база даних, в якій накопичуються, зберігаються і систематизуються академічні 
тексти.

Академічні  тексти,  що  зберігаються  у  Національному  репозитарії,  є 
об’єктами авторського права та охороняються відповідно до законодавства.

Центральний репозитарій - електронна база даних, в якій накопичуються, 
зберігаються  і  систематизуються  академічні  тексти,  у  тому  числі  реєстр 
академічних  текстів,  що  підтримується  Розпорядником  і  є  частиною 
Національного репозитарію.

Ресурси Національного репозитарію є допоміжним засобом для перевірки 
академічних текстів на наявність збігів текстових (літерних і цифрових символів) 
та  графічних фрагментів  і  проведення експертизи на  плагіат,  у  тому числі  - 
академічний.

У  своїй  діяльності  Національний  репозитарій  може  відповідно  до 
законодавства здійснювати інформаційну інтеграцію з іншими базами даних.

НРАТ, відповідно до покладених на нього завдань, забезпечує можливості 
для:

перевірки  академічних  текстів  на  наявність  збігів  текстових  (літерних  і 
цифрових символів) та графічних фрагментів;
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доступу  до  ресурсів  Національного  репозитарію,  зокрема  до  реєстру 
академічних текстів,  академічних текстів в  електронній формі,  розміщених у 
Національному  репозитарії  на  умовах  відкритого  доступу  (включаючи 
відкликані  дисертації  та  пов’язані  з  ними  дані),  спеціальних  програмних 
комплексів  (роботів)  з  метою  індексації  та  аналізу  цих  текстів  (включаючи 
антиплагіатну перевірку) й поширення відповідної інформації із обов’язковим 
посиланням на її джерело - офіційний вебпортал Національного репозитарію. 
Доступ має надаватися на загальних умовах та за єдиними правилами.

Розпорядник НРАТ відповідно до чинного законодавства забезпечує:
 умови для організації перевірки академічних текстів на наявність збігів 

текстових (літерних і цифрових символів) та графічних фрагментів;
 аналітичну обробку інформації;
 інформаційну безпеку та технічну підтримку центрального репозитарію.

Програмне забезпечення Національного репозитарію має унеможливлювати 
несанкціоноване  зовнішнє  копіювання  академічних  текстів,  розміщених  у 
Національному репозитарії на умовах, що не передбачають відкритого доступу, а 
також обмеження доступу до яких встановлене законодавством. Такі обмеження 
не застосовуються до дисертацій та пов’язаних з ними даних.

Вимоги до «антиплагіатного» сервісу
Сервіс  повинен  в  обов’язковому  порядку  забезпечувати  підтримку 

української  мови  для  аналізу  текстових  фрагментів  та  мати  український 
інтерфейс.

Сервіс  має  відповідати  вимогам  чинного  законодавства  України  щодо 
інформаційної безпеки.

Компанія,  яка  є  власником  відповідного  сервісу  та  програмного 
забезпечення  /  модулю,  призначеного  для  безпосередньої  інформаційної 
взаємодії з НРАТ, повинна бути зареєстрована в Україні або мати в Україні своє 
офіційне представництво.

Вимоги до програмного забезпечення
Програмне  забезпечення  для  «антиплагіатної  перевірки»,  яке 

встановлюється  на  серверах  Розпорядника  Національного   репозитарію  та 
інтегрується до НРАТ з метою перевірки академічних текстів на наявність збігів 
текстових   (літерних  і  цифрових  символів)  та  графічних  фрагментів 
(«антиплагіатної» перевірки) повинно бути представлене у вигляді програмного 
модуля,  що  взаємодіє  безпосередньо  із  відтвореною,  у  необхідних  для 
функціонування модулю форматах та частинах, копією бази НРАТ.

Програмний модуль має працювати виключно на апаратному забезпечені 
розпорядника  НРАТ  під  керуванням  операційної  системи  Linux  або  (як 
виключення) Windows.

Взаємодія  з  власниками  програмного  модулю  має  бути  обмежена 
отриманням вхідного тексту для здійснення порівняння (т. зв. «антиплагіатної» 
перевірки) та поверненням результату у вигляді фрагментів початкового тексту та 
постійних URL-посилань на академічні тексти, що містяться у центральному 



репозитарії  НРАТ,  в  яких  такий  фрагмент  знайдено.  Повнотекстова  версія 
академічного тексту з бази НРАТ разом із таким фрагментом та URL-посиланням 
власнику програмного модулю не передається.

Програмний  модуль  має  забезпечувати  протоколювання  діяльності  та 
фіксацію взаємодії з НРАТ з обов’язковим передаванням рівнозначних копій цієї 
інформації розпоряднику НРАТ та власнику такого модулю.

Розпорядник  залишає  за  собою  право  протоколювання  взаємодії 
програмного  модулю  із  зовнішнім  світом  для  контролю  за  відповідністю 
названого модуля поточним Вимогам до програмного забезпечення.


